
30. Naziv projekta/programa: Komunikacija kao temelj 
inkluzije: edukacija Hanen – More Than Words 

 

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: DV Vedri dani  

Voditelj projekta (ime i prezime): Nera Stolić  

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: projekti/programi osnaživanja roditelja, 
skrbnika i članova obitelji, projekti/programi stručnog usavršavanje edukatora i 
rehabilitatora  

Opis projekta/programa:  

Svrha predloženog projekta je jačanje kapaciteta dječjeg vrtića za pružanje kvalitetne, 
suvremene i inkluzivne podrške djeci rane i predškolske dobi s poremećajem iz spektra 
autizma (PSA) i teškoćama socijalne komunikacije kroz financiranje edukacije Hanen – 
More Than Words. Projekt je usmjeren na stručno osnaživanje logopeda u sustavu rane 
intervencije i podrške obiteljima. 

More Than Words je međunarodno priznat, znanstveno utemeljen program koji 
naglašava aktivnu ulogu roditelja i stručnjaka u djetetovom svakodnevnom okruženju. 
Kroz provedbu projekta unaprijedit će se kvaliteta savjetodavnog i terapijskog rada s 
obiteljima, s posebnim naglaskom na primjenu učinkovitih komunikacijskih strategija u 
prirodnim, svakodnevnim situacijama u vrtiću i obiteljskom okruženju. 

Kroz projekt se želi postići unaprjeđenje kvalitete interakcije u obitelji, povećanje 
roditeljskog razumijevanja posebnih potreba komunikacije djece s PSA te smanjenje 
svakodnevnih komunikacijskih izazova uz veće samopouzdanje roditelja u podršci 
vlastitog djeteta. Projekt doprinosi ranoj podršci i uključivanju obitelji u aktivnu ulogu 
poticanja razvoja djeteta, s dugoročnim učinkom na funkcionalnu komunikaciju i 
kvalitetu života. Osim što ima značaj u osnaživanju roditelja, unaprjeđuje i pružanje 
stručne podrške odgojiteljima, čime se doprinosi stvaranju poticajnog i inkluzivnog 
okruženja za svu djecu. 

Projekt je u skladu s misijom Zaklade ICF jer ulaže u znanje, jača lokalne stručne 
kapacitete i stvara dugoročne pozitivne promjene u zajednici, s posebnim naglaskom na 
djecu i obitelji u ranjivim razvojnim situacijama. 

Ciljana skupina: edukatori 

 

 



Plan provedbe i očekivani rezultati:  

Projekt će se provoditi kroz nekoliko jasno definiranih faza. Prva faza uključuje 
sudjelovanje stručnog suradnika logopeda u edukaciji Hanen – More Than Words, koja 
pruža teorijska znanja i praktične alate za poticanje komunikacije kod djece s PSA te za 
savjetodavni rad s roditeljima i odgojiteljima. Edukacija je usmjerena na osnaživanje 
odraslih u djetetovoj okolini kako bi aktivno doprinosili razvoju djetetove komunikacije i 
socijalne interakcije. 

U drugoj fazi stečena znanja sustavno će se primjenjivati u radu dječjeg vrtića. Ciljane 
skupine projekta su djeca rane i predškolske dobi s PSA ili razvojnim rizikom za 
komunikacijske teškoće, njihovi roditelji/skrbnici te odgojitelji. Roditelji će biti uključeni 
u jasno strukturirane radionice kroz osam grupnih te tri individualna susreta. Radionica 
sadrži  teorijski dio, praktične primjere te individualizirane smjernice za primjenu 
naučenih strategija u svakodnevnim aktivnostima. Tijekom trajanja projekta roditelji će 
biti aktivno uključeni kroz interaktivne vježbe, refleksiju iskustava i vođene diskusije kako 
bi se osnažilo razumijevanje i usvajanje komunikacijskih tehnika koje potiču djetetov 
razvoj. Dobit će konkretne smjernice za primjenu strategija u kućnom okruženju, dok će 
odgojiteljima biti osigurana stručna podrška i praktični alati za poticanje komunikacije u 
skupini. 

Projektom će biti izravno obuhvaćeno približno 8 djece i njihove obitelji, dok će neizravni 
korisnici biti ostala djeca u vrtiću (više od 400 djece), njihovi roditelji te odgojno-
obrazovni djelatnici. Neizravni učinci ostvarit će se kroz prijenos znanja, savjetovanje i 
primjenu inkluzivnih strategija u svakodnevnoj praksi. 

Diseminacija rezultata projekta planirana je kroz interne edukacije i stručne aktive za 
odgojitelje, kao i kroz informativne i edukativne sadržaje dostupne široj zajednici putem 
mrežnih stranica vrtića. Planirana je izrada kratkih edukativnih materijala (savjeti za 
roditelje, infografike i kratki video sadržaji) koji će ostati trajno dostupni. 

Očekivani rezultati uključuju povećanje stručnih kompetencija logopeda, jačanje rane 
intervencije i preventivnog djelovanja u vrtiću, veću uključenost roditelja te povećanu 
razinu razumijevanja i podrške djeci s komunikacijskim teškoćama u lokalnoj zajednici. 
Projekt time ostvaruje održiv i dugoročan doprinos razvoju inkluzivnih usluga, u skladu s 
vrijednostima Zaklade ICF. 

Odobren trošak donacije: 930 EUR 
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